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e npotuna oto string.h

e char *strcpy (char *, const char *) ;

e int strcmp (const char *, const char *) ;

e char *strcat (char *, const char *) ;

e char * strtok(char *, const char *);

e char *strchr (const char *, char) ;

e size_t strcspn(const char *, const char *);
e size t strlen (const char *) ;

e Kol AAAEC...



char * strpbrk(const char *, const char * );

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void) {
char str[ ] = "testabcabc";

char chars[] = "ac";
char * str i;

str_i = strpbrk(str, chars);

while (str_i!=NULL) {
printf("%2d %c %p %d\n", str_i-str, *str_i, str_i, strlen(str_i));
str i = strpbrk(str_i+1, chars);

}

return O;

}



char * strpbrk (const char *, const char * );

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void) {
char str[ ] = "testabcabc";

char chars[] = "ac";
char * str_i;

str_i = str;

while ((str_i = strpbrk(str_i, chars))!=NULL) {
printf("%2d %c %p %d\n", str_i-str, *str_i, str_i, strlen(str_i));
str_i ++ ;

}

return O;

}



char * strstr(const char *, const char * );

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void) {
char str[ ] = "testabcabc”;
char * ch_ptr ;

printf("%s\n", str);

ch_ptr = strstr(str, "abc");
strncpy(ch_ptr, "FGH", 3);

printf("%s\n", str);

return 0O;



Buffer overflow!

#include <stdio.h>
#include <string.h>
#tdefine N 64

int main(void) {

char str2[] = "abcdefghijklmaaaaaaaa" ;
char strl[10] = "copy!";
char word2[] = "aaa";

printf("%s %s %p %p\n", str2, strl, str2, strl);
strcpy(strl, str2);
printf("%s %s\n", str2, strl);

return 0O;



#include <stdio.h>
#include <string.h>
#tdefine N 64

int main(void) {

char str2[] = "abcdefghijklmaaaaaaaa” ;
char strl[10] = "copy!";
char word2[] = "aaa";

printf("%s %s %p %p\n", str2, strl, str2, strl);
strncpy(strl, str2, sizeof stril);

strl[9] = '\0@’;

printf("%s %s\n", str2, strl);

return 0O;



char * strncpy(char *, const char *, size t);

#include <stdio.h>
#include <string.h>
#define N 64
int main(void) {
char str[N] ;
char word[] = "copy!";

char word2[] = "aaa";

strcpy(str, word);
printf("%s\n", str);

strncpy(str+l, word, 2);
printf("%s\n", str);

strncpy(str, word2, 4);
printf("%s\n", str);

return O;



Mivakac aApaplOunTtikwy

tdefine N 3
#include <stdio.h> | O mivakag 2-D Asitoupyei wg

mmivakag 1-D pe oToixeia mivakeg 1-D.
int main (‘z/i//////
int i ;

char text[N][11] ={"dokimi", "test", "paradeigma"};

printf("text requires %d bytes\n", sizeof text ) ;

for (i=0 ; i < N ; printf ("%s ", text[i++]));
return 9;

¥

teXt:@: |d| |O| lkl lil |m| lil @

text[1]] 't e |'s |t |o

text[2]|'p' |"@" |'r" '@’ |'d" | e i'|'g m




Mivakac aApaplOunTtikwy
#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main (void) {
char words[5][9+1];
int i;

for (i=@; i<5; i++) {
printf("word %d:", i);
scanf("%9s", words[i]);

printf("\n");
for (i=0; i<5; i++) {
printf("%s ", words[i]);

return O;



#include <stdio.h> ’ .
#include <string.h>
Finclude s [Topapetplko SCAN string
int main (void) {
char words[5][9+1];
E::"ifcansw[lek %kkds” ; XpnaoiuotroioUue %% yia va KwdIKOTTOIROOUUE TOV XQPAKTHPA
’ % &£meIdn 10 scanstr 6a xpnoiuorroin6si kar w¢ format string

printf("%s\n",scanstr);
sprintf(scanstr, scanstr, N
printf("%s\n",scanstr);

H sprintf (o€ avaAoyia ue tnv printf) 6a
UTTWOEI» aTo scanstr 1o N,

for (i=0; i<5; i++) {
printf("word %d:", i);
scanf(scanstr, words[i]);

(B! ChUsers\paliv\gdb\running'bin\Debuglrunning.exe

) :ab

printf("\n"); def

for (i=0; i<5; i++) { :ghi
printf("%s ", words[i]); : Jk1

} :mno

return 9; ghi jk1 mno

} Process returned @ (0x0)



#include <stdio.h>
#include <string.h>
int main (void) {
char words[5][9+1];

int i;
for (i=0; i<.5; i++) { . . ih"'JG r!.d @ : ab
printf("word %i:", 1i);
scanf("%9s", words[i]); word 1:cd
}
prANtF("\n")3 word 2:ef
for (i=0; i<5; i++) { .
printf("%s ", words[i]); lﬂJGrﬁd 3 . gh
}

word 4:1]

printf("\n");

memmove( words[2], words[@], 2*sizeof words[0]);

ab cd ef gh 1j

™~ avTiypd@oule TIC OUO TTOWTEC

printf("\n"); AEEEIS TTAVwW aTnV TPITN Kal TETAPTN

for (i=0; i<5; i++) { . =
printf("%s ", words[i]); ab Cd ab Cd 1]

) Process returned

return 0;




NapepfoAn otn B€on 3

0 aa 0 aa 0 aa
1 bb 1 bb 1 bb
2 cc 2 cc 2 cc
3 dd 3 322
4 ee 4 dd 4 dd
5 ff 5ee 5ee
6 gg 6 ff 6 ff
7 hh 7 88 /88

MeTag@Epoupue atro TIG BEoeIG 3 £wg Kal 6, oTIG BE0EIC 4 w¢ Kal 7

Eicayayoupe 10 vEo oTolxEio oTn B€on 3



#include <stdio.h>

MNapepBoAn os
sacrine iivoka aKepaiwv

int main (void) {
int a[N] = {1, 2, 4, 8};

int i;
1 1 1
for (i=0;i<N; i++) printf("%d ",a[i]); ’) ) 7
rintf("\n");
memmove(a+2, a + 1, 2*sizeof (int)); 8 4 4

for (i=0;i<N; i++) printf("%d ",a[i]);

, Me memmove avTiypA@oulE Ta OTOIXEIA
printf("\n");

atro TIG B€oeIg 1 Kal 2, oTIg BEo¢€Ig 2 kai 3.

al[l] = 7;

for (i=0;i<N; i++) printf("%d ",a[i]);
printf("\n");

return 0O;



[Mivakag 1-D pe oTolixeia OEIKTEC O€ XAPOAKTHPA

##tdefine N 3
#include <stdio.h>

int main () {

int i ;
char textl 11] ={"dokimi", "test", "paradeigma"};
char *text2[N] = {"dokimi", "test", "paradeigma"};

[Mpoooxn:
printf("textl requires %d bytes\n", (int) sizeof textl ) ; AeV TTEOINOUBAVEI
printf("text2 requires %d bytes\n", (int) sizeof text2 ); P lJB ,

TIC GAPAPIOUNTIKES
for (i=0 ; i < N ; printf ("%s ", text2[i++])) ; oTaBepéc!
return 0; . W L
} textl requires 33 bytes

text2 requires 24 bytes

Y€ ouoTnua Pe 64-bit deiktec, dnA. 8 bytes dokimi test paradeigma
Process returned @ (0x0) execution ti

Press any key to continue.



[Tivakec OELKTWV O XAPOAKTNPEC

 char * text2[3]; O

text2[0]

text2[1]

text2[2]

8 bytes

8 bytes

dokimi\0

8 bytes

test\0

>

paradeigma\0

O1 aAQapIOUNTIKEC OTABEPES TNG
QPXIKOTTOINONG atrolnkevuovTal
g€ GAAN TTEPIOXN MVAMNG.

text2: repIAapBavel TpeIg dleuBuvoelg, OXI Ta idla Ta aAPaAPIOUNTIKA.




ANAwon Kol apyLlkomolnon TivoKa e
aAdaplOuntiko

int main (void) {
char name[10] = "katerina";

printf ("%s", name);

scanf("%s", name);

printf ("%s", name);

return 9;

}




AnAwon kot oavaBeon TN O€ TIlvoKa

via aAdaplOuntiko

char *strcpy(char *, const char*);

main ( ) {

char name[10]; -

L Al ]
......
.t uy
.....

printf ("%s", name);
scanf("%s", name);

printf ("%s", name);

#include <string.h>
main ( ) {

char name[10];
2WOTOG TPOTIOG:

strcpy(name, "katerina");
printf ("%s", name);

scanf("%s", name);
printf ("%s", name);

18



Alaxeiplon pe SeLKTN O€ YopaKkTnpa

AAAWGN KAl apXIKOTToinan #include <stdio.h> i lud tdio h
ot dielBuvon oTalspou #include <string.h> wne-ude <stato.ns

, #include <string.h>
aAPapPIOUNTIKO main () {

i
#include <stdio.h> char *name ; main ( ) {
#include <string.h> char *name ;
. name = "katerina";
main ( ) { name = "katerina";
char *name = "katerina"; printf ("%s", name);
printf ("%s", name);

printf ("%s", name); }

*name = 'K';
AnAwon kail avabeon TIUNG
dleuBuvonc orabspou

printf ("%s", name);

aApapIBuNTIKO }

oPAaApa Xpovou ekTEAeong (run-time error):

segmentation fault

H mTpdtacn autr) atrotrelpdTal va aAANAEEl Ta Tepiexoueva TG 6éong name,
TTOU OUWG gival oTafepa

Auon: xprion TTePIoXNS YvAMNG TTou givail dlabéaiun yia eyypaen (1rx pe calloc () )




AtevBuvon ovopaToc mivaka

char word|[5];

word eival n 6tevBuvon tou mpwtou otolxeiou &word[ 0]
=> char *

&word

— €XEL aplOunTka TNV LbLa TN pe to word

— Eivat opwe tomou => char (*)[5]

To ovopa riivoka avayetol o€ SelKTN 0€ OTOLYELO TOU TTvoKAQ,
£KTOC OTOV OUVTAOOETOL UE

— unary &

— sizeof (mpoooyxn o€ ocuvaptnoeicg!)



#include <stdio.h>

int main( ) {
array, &array

int array[5] = { @, 1, 2, 3, 4} ; |Exouv it tun,

AN\ SLapopeTLKO TUTIO
e int *

* int (*) [5]

printf("Have the same value...\n");
printf("array : %X\n", array);
printf("&array: %X\n", &array);

printf("...but not £he same type:\n");
printf("next elemeht (array+l): %X\n", array + 1);
printf("next eleplent (&array+l): %X\n", &array + 1 );

161a TIuA
/

} i C\Program Files (x86)\Dev-gpp\ConsclePauser.exe

return 0;

ML A B Mua B€on akepaiou peta

Have the2§EEE@ualue...
ggﬁf}gy S9FE4D 20 BéoeLc akepaiou PETA
...but not the same type: AnA. (1 mivakag array)

next element (array+1): 22FE&4
next element {(&array+1): 22FES4




XpNOLUEC avaLPOPEC
o https://www.cplusplus.com/reference/clibrary/

— C++98 includes the C library as described by the 1990 ISO C standard and its
amendment #1 (ISO/IEC 9899:1990 and ISO/IEC 9899:1990/DAM 1).
C++11 includes the C library as described by the 1999 ISO C standard and its
Technical Corrigenda 1, 2 and 3 (ISO/IEC 9899:1999 and ISO/IEC
9899:1999/Cor.1,2,3), plus <cuchar> (as by ISO/IEC 19769:2004).
Other introductions by the 2011 I1SO C standard are not compatible with C++.

 The GNU C Library (glibc)

— https://www.gnu.org/software/libc/sources.html



https://www.cplusplus.com/reference/clibrary/
https://www.cplusplus.com/<cuchar>
https://www.gnu.org/software/libc/sources.html

 char manywords[3][5];
* Evac mivakoc 3 oToElwy,

— KoBEva Ao ta omola lval tivakoc 5 otolxeiwy,

e kaBeva amo ta ortota eival char.

i CM\Program Files (x86)\Dev-Cpp\ConsclePauser.exe vw '

#include <stdio.h>

array starts at memory address 22FE4LD
line B starts at memory address 22FE40
line 1 starts at memory address 22FE45

int main( ) {
int 1i;
char manywords[3][5]; <—— Nivakac §Vo Staotdoewv

line 2 starts at memory address 22FE&A

printf("array starts at memory address %X\n", manywords);

for (i = 0; 1 < 3; i++)
printf("line %d starts at memory address %X\n",
i, manywords[i]);

return 9; N\\\

} AtevBuvon apxnNC TNC i-00TAC YPOLUUNG




[Mivakec TOAAWV SLAOTACEWV WC TIOPAUETPOL
OE CUVOPTNOELC

char a[3][2]; char b[2][3];
[0][0]—{ {0}l [0][0] [0} —— [0](2]
[1][0F [L][1] [1[0]< | [1][1] [1][2]
21[0] | [210]

e Ol ouvopTtnoEeLC XelpilovTal Touc Ttivakeg kat' avadopd
* H B€on evoc otolyelov otn pvAun e€aptatat amo Ttn YEWUETPLA Tou
Tilvaka
— To a[1][0] eival to 3° otowxeio, To b[1][0] eival to 4° otolkeio
Mo cuvaptnon MPETEL VA EEPEL TN VEWUETPLO EVOC TTivaKaL
TIOPOLUETPOU
— Mrnopouue va apaleipoupe povo tnv mpwtn dtdotaon (to mANRBog
YPOAUMWV) o€ pat SnAwon
* Jemivakeg N Slaotdoswy, prmopoU e va apaAsipoupe povo pia dtaotaon kot va
SnNAwooupe pAkKN yla tig urtoAouteg N — 1
e EUEALKTOC KWOLKAC XPNOLUOTIOLWVTOC WC TIOPAUETPO SELKTN OTO
TIPWTO OTOLXELO TOU TivaKa



char manywords[3][5];

[0][0] | [O][1] | [0][2] | [O][3]

[0][4]

[1][0] | [1][1] | [2][2] | [1][3]

[1][4]

[2]{0] | [2](1] | [2][2] | [2][3]

[2][4]

B CAProgram Files (x86)\Dev-Cpp\ConsclePauser.exe

array starts at memory address 22FE4LD
line B starts at memory address 22FE4D

line 1 starts at memory address 22FE&5S
line 2 starts at memory address 22FE4A

To péyeBoc o€ bytes ava otolyeio

kaBopileTol amo Tov TUTO TOU OTOLXELOU
ESw char, apa 1 byte ava otolxeio.

ATtroBnkeuon oTn pvAun

[0][0]

[0][1]

[0][2]

[0](3]

[0][4]

[1][0]

[1][1]

[1][2]

[1][3]

[1][4]

[2](0]

[2][1]

[2][2]

[2](3]

[2][4]

Ox22FE49 Manywords[Q]

Ox22FE45 Manywords[1]

OXx22FE4A manywords[2]



#define ROWS 3
#define COLS 5
char manywords[ROWS][COLS];

[0](0]

0][1
{oitzi N [0][0] | [O][1] |[O][2] |[O][3] |[O][4]
olE] § > [1][0] | [2])[1] |[2][2] |[12](3] |[1][4] |
— ‘% [2][0] | [2][1] | [2][2] [2][4] |

3
[1][O] = KaBe ypaupun £xel COLS oToixeia

)
[L]11] " 3 To oToixeio manywords[2][3] BpiokeTal
[1][2] = dUo ypauuég (dpa 2 * 5 oToixeia)

()

[1][3] OUV Tpia OTOIXEIO TNG TPEXOUCOC YPAUMAG
a1rd TNV apxXn Tou TTivaka

[1][4]
[2](0]

[2][1] " E To oToixeio manywords[i][j] BpiokeTal
[2][2] o o oTn 6éon

- ””””” bt (char *)manywords+ i*COLS+j

[2][4]

otolxeia




« int numbers[2][3][4];
* Evac Tivako 2 oToELwY,

— KoBEva Ao tTa oTtoila elval Ttivakoc 3 oToLlxeELwy,

e KaOEva amo ta omoia ivat rivakog 4 otolxeiwv

— KaBgva armno ta omotla sival int



[0][0][0]

[o][o1[1]

[0][0][2]

[o][01(3]

[0][1][0]

[0][1][1]

[0][1](2]

[0][11[3]

[0][2][0]

[0][2][1]

[0][2](2]

[0][21(3]

[1][0][0]

[1][0][1]

[1][0](2]

[1][0](3]

[1][1][0]

(1][1][1]

[1][1](2]

(1][11(3]

[1][2][0]

[1][2][1]

[1][2](2]

[1][2](3]

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

void readarray(int *, int, int, int);
void printarray(int *, int, int, int);
void print3D(int [2][3][4]);

ESw n yewpetpia tou mivaka
int main( ) { elval mapapeTpog

int array3D[2][3][4];

readarray( (int *)array3D, 2, 3,.4);
printarray((int *)array3D, 2, 3, 4);
print3D(array3D);

return 0;

Xelpiletal mivakeg tumou int [2][3][4] pnovo

28



[Mivakac otaBepnC YEWUETPLOC WC TIAPAUETPOC

void print3D(int data[2][3][4]) {
int i, j, k;

for (1 = 0; 1i<2; i++) {
for (j=0; j<3; j++) {
for (k=0; k<4; k++)
printf("%2d ", data[i][j][k]);
printf("\n");
}
printf("\n");
}

return ;

Xelpiletal mivakeg tumou int [2][3][4] pnovo




[0][0][0]

[o][o1[1]

[0][0][2]

[o][01(3]

[0][1][0]

[0][1][1]

[0][1](2]

[0][11[3]

[0][2][0]

[0][2][1]

[0][2](2]

[0][21(3]

[1][0][0]

[1][0][1]

[1][0](2]

[1][0](3]

[1][1][0]

(1][1][1]

[1][1](2]

(1][11(3]

[1][2][0]

[1][2][1]

[1][2](2]

[1][2](3]

int array3D[2][3][4];
h w d

(int *) array3D + i*w*d + j * d + k

T*w*d = 1 * 3 * 4

1*d =1 * 4

To otolxelo array3D[1][1][2]
BplokeTal otn B€on
(int *) array3D + 1*3*4+ 1*4 + 2

30



Mivakac otaBepou mMANnBouc dLaoTtacewv, OXL
NPOKABOPLOUEVNC VEWUETPLAC, WC TTOPAUETPOC OE
ouvaptnon

void readarray(int *data, int h, int w, int d) {
int i, j, k ,count = 0 ;
for (i = 9; i<h; i++)
for (j=0; j<w; j++)
for (k=0; k<d; k++)
*(data + i*w*d + j * d + k) = count ++;

}

void printarray(int *data, int h, int w, int d) {

int 1, 7j, k 3. . . AvadepOpaoTE OTO OTOLXELO
for (i = 0; i<h; i++) { [1]1[31[k] evog mivaka [h][w][d]

for (j=0; j<w; j++) {
for (k=0; k<d; k++) \\
printf("%2d ", *(data + i*w*d + j*d + k));
printf("\n");
}
printf("\n");
}

31



[0][0][0]

[o][o1[1]

[0][0][2]

[o][01(3]

[0][1][0]

[0][1][1]

[0][1](2]

[0][11[3]

[0][2][0]

[0](2][1]

[0][2][2]

[0][21(3]

[1][0][0]

[1][0][1]

[1][0][2]

[1][0](3]

[1][1][0]

(1][1][1]

[1][1](2]

void myread(int *data, int h, int w, int d) {
int i=0, count = 9;
for (; i< h*w*d; *(data + (i++)) = count ++ );

}

void myread(int *data, int h, int w, int d) {
int i=0;
for (; i< h*w*d; *(data + i) = i++ );

}

void myread(int *data, int h, int w, int d) {
int i=0;
for (; i< h*w*d; *(data ++) = i++ );

}

void myread(int *data, int h, int w, int d) {
int i=0;
for (; (*(data ++) = i++ )< h*w*d;);

}

(1][11(3]

[1][2][0]

[1][2][1]

Y€ UEPLKECG TIEPUTTWOELC UTTOPOUE VO KAVOULE VTLOTOLXO TIPAY AT
Me AlyoTteEPO KWOLKA, AELOTIOLWVTAG TOV TPOTIO AoBnKeUONG OTN UVAMN.

[1][2](2]

[1][2](3]

32



#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

void readarray(int *, int, int, int);
void printarray(int *, int, int, int);
void print3D(int [2][3][4]);

int main( ) {

int array3D[2][3][4];
int another3D[2][2][2];

EvueAlKTocC
KWOLKOLC

161 cuvapTNON, N YEWUETPLA WG
TOU TtivaKa W¢ T PAUETPOC.

readarray( (int *)array3D, 2, 3, 4);44""’,,,”

printarray((int *)array3D, 2, 3, 4);
print3D(array3D);

readarray( (int *)another3D, 2, 2, 2);
printarray((int *)another3D, 2, 2, 2);
return 0;

33



#include <stdio.h> I_lliV(xKEC T[O)\)\(bv

int main( )

{

OLOOTAOEWV

int array2d[][4] = {{1,2,3,4}, {5,6,7,8}, {9,10,11,12}};

int &, 3; 48 bytes

printf("Size of array in bytes: %d\n", sizeof array!d);

printf("Size of an element: %d\n", sizeof array2d[0]);

for (i=0; i< 3; i++)

for (j=0; j< 4; j++) 16 bYtes

printf("%d %d %d\n", i, j, array2d[i][j]);

return 0;

34



for (i=0;
for

for (i=0;
for

for (i=0;
for

AvaAuTiki) aAAayr T0mrou o€ (int *

i< 3; i++)

(3=0; J< 4; j++)
printf("%d %d %d\n", i, j, *( array2d[i] + j));

$

To i yerpdel

(J=0; j< 4; j++) ' YPappEs
printf("%d %d %d\n", i, j, *( *(array2d + i) + Jj));

‘ 4 aképaiol
avd ypapp

i< 3; i++)

(J=0; j< 4; J++) ‘

printf("%d %d %d\n", i, j, *((int *) array2d + 1 * 4 + j));

&

i< 3; i++)

= liveran Si1eBuvon akepaiou
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To C99 erutpemeL
Variable Length Arrays (VLASs)

void test(int rows, int cols, int x[rows][cols]) {
/¥ .. X/
}

void another(int n) {
double vla[n];

/* . */

}



#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

//

// C99 comment style

// Demonstration of C99 VLAs

//

void readarray(int rows, int cols, int x[rows][cols]);
void printarray(int rows, int cols, int x[rows][cols]);

int main(int argc, char *argv[]) {
int a[5][5];
readarray(5, 5, a);
printarray(3, 5, a);
return 0;

}

void readarray(int rows, int cols, int x[rows][cols]) {
int i, j;

for (i = @; i< rows; i++)
for (j = @; j < cols; j++)
x[1][j] = -i*cols - J ;

}

void printarray(int rows, int cols, int x[rows][cols]) {
int i, j;

for (i = 0; i< rows; i++) {
for (j = ©0; j < cols; j++)
printf("%4d", x[i][3j]) ;
printf("\n");
}



Mnxaviopot KANon¢ cuvopTtnoEwyY



TL B TUunWOEL;

#include <stdio.h>
int myfun(int, int);

{

int main ( )
= 3, b = 3;

int a

myfun(a, b);
printf("main: a:%d b:%d\n", a, b);

return 0O;
J int myfun(int a, int b) {
a++;
] ] ] b++;
KAnon ouvapmong pe ogia printf("myfun: a:%d b:%d\n", a, b);
(Call by value) return 0;
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% Python 3.8.0 Shell — O e
L& Pyt

File Edit Shell Debug Opticns Window Help

Python 3.8.0 (tags/v3.8.0:£a915fd, Oct 14 2018, 19:21:23) [M5C w.l1l9le 32 bit (In
tel)] on win3Z

Type "help", "copyright", "credits"™ or "license ()" for more information.

*»x a = 3
»»>» b = 5
=»» a, b = b, a
JE #include <stdio.h>
S
::5:;:>;:> int main()
int a, b;
a =3,

b = 5;

printf("%d %d\n",a, b); ~ocess returned exe . 8.000 s

return 0;




KAnon ocuvaptnonc kot avadopa
(call by reference)

* TIPOTUTIO:
void swap(int * a_ptr, int *b ptr);

* kKAnon: swap( &valuel, &value2 );

1. H ouvdptnon emevepyei atreuBeiag oTig 0EoEIC MVAMNG TWV
METABANTWY TTOU XPNOIUOTTOIOUVTAI WC TTPAYUATIKA OpiouaTa.

2. Agv dnuioupyouvTal TOTTIKA AVTiypa®a Twv OEQONEVWV.
« loyuel yia Ti¢ d1EUBUVOEIC;

3. 21 C, ouolaaoTik@, UAOTTOIEITAI WC KT agia TIEpATa dlEubuvaEwy.




Oplopoc cuvaptnonc swap( )

void swap(int * a _ptr, int * b_ptr) {
int temp ;
temp = *b _ptr ;
*b_ptr = *a _ptr ;

*a _ptr = temp ;
return ;



MNapadeypa xpnonc kKAnonc Kot avadopa

#include <stdio.h>
void swap (int *, int *);

int main () {
int valuel = 5;
int value2 = 3;

printf("valuel: %d value2: %d\n",
valuel, value2);

swap (&valuel, &value2) ;

printf("valuel: %d value2: %d\n",
valuel, value2);
return O;

}

void swap(int *a ptr, int *b_ptr)

{
int temp;

temp = *a ptr ;
*a_ptr = *b ptr ;
*b_ptr = temp ;
return ;




MepLkeC dLadopec

*  Mnyaviopog kAnong kat’ aéia (call by value)
— SnULoUPYOUVTOL TOTILKA avTiypodo TwV TIHLWV TWV OPLOUATWY
— Av Ta oplopata €xouv pnkoc ToAAwV bytes, emiPapuvetal n eKTEAED.
— H ouvaptnon 6ev pnopeil va aAAAEEL TLC TLUEC OPLOMATWY OTO CNUELO KANONC.
*  Mnyaviopog kAnong pe avadopa (call by reference)
— Oev SnpLoupyouVTaL TOTIKA avTiypada TIHWY,
* HOVO Twv SleuBuvoewy !!!

* N oUVAPTNON EVNUEPWVETAL yLa TN BEoN LVANG OoTNV omola eival amoBnkeupévo Eva
opLoUQL.

e umopel va elval TaxuTEPO

— elvat duvatov va aAlaéouv oL TIMEC OPLOMATWY 0TO onpeilo KARoNnc.
* xpelaleTal mMpoooxn, UTTopPEL va yivel ek Ttapadpounc.
* Elval €vag TpOMOoC v EMIOTPEY W TTEPLOCOTEPEC ATTO Uit TIUEC

* [l ™ C, Kataxpnotiko Aeyetal €tol: erti Tn¢ ovoiac vAomoteitatl we kat’ aéla mépaoua
OELKTWV.



Aeiktec og aképalo

v

void sumdiff(int, int, int *, int *);

#include <stdio.h>

int main( )

{

i =3, b=4; ) )

i:I 2um° AlevBuvoeLC Twv petaBAnTwy mou
> sumdiffF( ) int diff; / Ba aAAafouv TIUEC
opilovtal VEeC 1/

uetaBAntéca, b sumdiff(a,b, &sum, &diff);
J

rintf("%d %d\n", s
O1 a,b tNnc P ( \

main() eivati
010¢$OpPETIKEC }
UETOAPBANTEC H s apylkomoleital otnv Tun &sum

return 0O;

void sumdiff(int a, int b, int *s, int *d) {
*s = a + b; = AANNGLOUV TIUEG TA TTEPIEXOUEVA TWV

*d = a - b; Béocwv pe dieuBuvoeig s, d.
return ;

}



